


















 49 anos de idade em média>

 21 anos de tempo de instituição em média>

 14 anos de tempo no cargo atual >

    em média

 52% do sexo feminino>

 43% com Ensino Superior Completo>

 56% casados/união estável>

Perfil da amostra

> 45% trabalham na área fim

 50% possuem cargos técnicos>

 38% lotados na Gerência Recife>

 68% trabalham mesmo doentes>

 52% tiveram problemas de saúde >

   relacionados ao trabalho 

   no último ano





Não estou
pra

ninguém!



“É muito 

sério o problema 

de estrutura 

onde eu 

atendo”.

“O trabalho por si 

só não adoece 

você, são as 

condições de 

trabalho.”

“Muitas vezes é 'euquipe' e então fica complicado.”

“O medo de 

punição, aí fica 

dizendo: 'eu vou 

fazer avaliação... 

tá chegando a 

hora da avaliação”.

“ Enquanto a gente tá atendendo o sistema tá ali parado ”.

“A
 

pr
ev

id
ên

cia
 

te
m

 s
or

te
 d

e 

te
r p

es
so

as
 

co
m

pr
om

et
id

as

co
m

 o
 

tra
ba

lh
o 

”.

INSS INSS

AGUARDE



14





16










	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20

